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Безпека ЗАЕС залежить від
генераторів, на станції вже
19-й блекаут
12:52 11.06.2026 Чт

Як зараз працює Запорізька АЕС?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Запорізька АЕС МАГАТЕ Блекаут

2 хв

ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: на ЗАЕС стався блекаут (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

На Запорізькій атомній електростанції ввечері 10 червня стався

вже 19-й блекаут. Станція працює на генераторах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу

"Укренерго" та МАГАТЕ.

Як повідомляється, вчора близько 21:00 під час зумовленої

ворожим обстрілом повітряної тривоги відключилася

високовольтна лінія, що живить тимчасово окуповану

Запорізьку АЕС.

У зв'язку з цим станція перейшла на роботу від дизель-

генераторів.

Зазначається, що для здійснення огляду лінії наразі немає

належних безпекових умов. Поточне повне знеструмлення ЗАЕС

- вже 19-те з початку повномасштабного російського

вторгнення.

Читайте також: На ЗАЕС ввели локальне перемир'я через

ризик ядерної аварії, - МАГАТЕ

У МАГАТЕ зазначили, що експлуатація з лише однією лінією

електропередачі, що залишилася, робить станцію надзвичайно

вразливою до пов’язаних з війною перебоїв у мережі.

Наразі ЗАЕС покладається на аварійні дизельні генератори для

забезпечення охолодження своїх шести зупинених реакторів та

підтримки інших важливих функцій ядерної безпеки.

"Остання втрата зовнішнього електропостачання ще раз

підкреслює надзвичайну вразливість електромережі та постійні

загрози ядерній безпеці під час війни", - заявив генеральний

директор МАГАТЕ Рафаель Гроссі.

Він вкотре наголосив на нагальній потребі у стриманості з боку

військових для запобігання ядерній аварії.

Останні блекаути на ЗАЕС

Нагадаємо, 3 червня тимчасово окупована Запорізька АЕС в 17-

й раз залишилася без зовнішнього електропостачання після

удару дрона по підстанції на протилежному березі Дніпра.

Навантаження взяли на себе аварійні дизель-генератори, однак

ситуація з ядерною безпекою вкотре опинилася під загрозою.

А вже вранці 4 червня Запорізька ТЕС зазнала сильного

обстрілу. Це створило серйозну загрозу для живлення

Запорізької АЕС.

Раніше інспектори МАГАТЕ відвідали ЗАЕС після заяв

окупаційної так званої влади про пошкодження на станції та

підтвердили нормальний рівень радіації. Під час перевірки місії

доводилося переривати огляд і ховатися через звуки дронів та

стрілянину поблизу об’єкта.

Водночас вранці 5 червня на лінії фронту поблизу Запорізької

АЕС набуло чинності локальне припинення вогню, щоб

відремонтувати лінії електропередач для запобігання загрозі

ядерної аварії.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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